

VILTPASSET S SAMFÄLLIGHETSFÖRENING TUMBA

Mötets art, plats och tidpunkt

Ordinarie föreningsstämma, i föreningslokalen Rådjursvägen 201 den 19 april 2017

Deltagare**Följande fastigheter var representerade:**

Rådjursvägen 59, 63, 67, 69, 77, 79, 81, 83, 91, 93, 103, 119, 141, 179, 221, 249, 251 och 263, totalt 18 hushåll.

Procedur frågor

§ 1 Stämmans öppnande samt val av mötes-ordförande

Serife Bezgin hälsade samtliga närvarande välkomna samt förklarade stämman öppnad.

Till mötesordförande valdes Lars Johansson.

§ 2 Val av mötessekreterare

Till mötessekreterare valdes Serife Bezgin.

§ 3 Val av två protokolljusterare

Till att jämte ordföranden justera protokollet valdes Robert Barberi och Mats Söderhäll.

§ 3a Fråga om stämman blivit behörigen utlyst

Kallelse har gått ut via www.viltpasset.se samt anslag på föreningens anslagstavlor enligt stadgar den 19 mars 2017. Stämman beslutade härmed att denna blivit behörigt sammankallad.

§ 3b Justering av röstlängd

Godkändes den vid ingången uppgjorda förteckningen över närvarande medlemmar enligt ovan.

Förteckningen fastställdes att gälla såsom röstlängd. Inkommen 2 fullmakter.

Ärenden rörande det gångna årets förvaltning

§ 4 Styrelsens och revisorernas berättelser

Styrelsens förslag till årsredovisning samt revisorns berättelse redovisades i sammandrag av stämмоordföranden. Den fullständiga redovisningen har funnits till medlemmarnas förfogande på föreningens hemsida. Revisor Jonathan Ovesson föredrog revisionsberättelsen..

§ 4a Fastställande av balans och resultaträkning

Stämman fastställde enhälligt det framlagda förslaget till årsberättelse med resultaträkning och balansräkning. Därmed fastställde också stämman styrelsens förslag till resultatdisposition.

§ 5 Ansvarsfrihet för styrelsen

Stämman beviljade enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsårets förvaltning.

Ärenden rörande det kommande årets förvaltning mm

§ 6 Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna

1 motion har inkommit:

Styrelsen bifaller motionen om parkeringsläget och dess utbyggnad och kommer att avsätta medel för förslaget framöver. Robert Barberi ska undersöka och komma med fakta om hur förslaget ska genomföras.

1 proposition från styrelsen:

Dem som vill hyra en extra parkering skall betala 150kr/månaden och en parkeringsplats med elstolpe skall kosta 150kr/månaden.

Propositionen godtas av medlemmarna.

§ 7 Ersättning till styrelse och revisorer.

Stämman beslutade att fastställa samma ersättningsnivå som föregående verksamhetsår: 74000kr.

§ 8 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd.

Stämman beslutade att godkänna styrelsens förslag till budget och debiteringslängd. Bilagt protokollet.

Ärenden rörande val av funktionärer mm

§ 9 Val av styrelse och suppleanter

Valberedningen genom Kenneth Åhs föreslog:

Serife Bezgin och Mats Söderhäll fortsätter ett år till.

Johan Gulger för en period av två år.

Lars Johansson för en period av två år.

Ann-Mari Turkia styrelsesuppleant för en period av ett år.

Robert Barberi styrelsesuppleant för en period av ett år.

Stämman valde ledamöter och suppleant enligt ovanstående förslag.

§ 10 Val av revisorer och suppleanter

Valberedningens förslag föredrogs av Kenneth Åhs

Till revisor valdes: Jonathan Ovesson (omval ett år)

§ 11 Val av valberedning

Stämmoderföranden Lars Johansson föreslog omval av Kenneth Åhs och nyval av Lennart Öhlin som valberedning inför 2018 års årsstämma.

Årsstämman beslöt i enlighet med mötesordörandens förslag.

§ 12 Övriga frågor

Stämman beslutade att ge följande uppdrag åt styrelsen under kommande verksamhetsår:

Det kom upp en fråga om man kan köpa loss mark från föreningen? Det konstaterades att det möjligen skulle gå men att lantmäteriet bör tillfrågas. Inget beslut fattades dock.

Snöröjningen diskuterades. Styrelsen rekommenderade medlemmarna att säga till om man anser att snöröjningen eller halkbekämpningen behöver åtgärdas på någon plats.

Det kom upp synpunkter på klätterställningens skick. Kenneth Åhs åtog att försöka reparera den trasiga "halvcirkel" som gått sönder.

§ 13 Meddelade av plats där stämмо-protokollet hålls tillgängligt

Protokollet kommer att publiceras på föreningens hemsida www.viltpasset.se inom två veckor från dagens datum.

§ 14 Stämmans avslutande

Stämmans ordförande tackade församlingen för visat intresse samt förklarade stämman avslutad

Vid protokollet:

Justeras:



sekreterare



ordförande

Justeras: 2017-05-01
Mats Söderhäll



justerare

Justeras: 2017-05-01
Robert Barbieri



justerare